



中纪委将清查官员住房用车

多占超配的车房一律清退 不得随意配秘书

现状

抓作风当务之急是抓制度

文章指出,近年来,一些地方和部门的领导干部在工作生活待遇上追求奢靡、享受特权,造成不良的社会影响,干部群众对此反映强烈。《决定》明确提出要“规范并严格执行领导干部工作生活保障制度”,具有极强的针对性。这也是在新形势下改进党的作风,坚决反对特权思想和作风的重要内容。

文章称,着力消除领导干部特权思想和作风。特权思想和作风与党的宗旨和性质相背离,与中国的社会主义制度格格不

入。要从根本上遏制和消除特权作风,首先必须消除特权思想。

统筹制定领导干部工作生活待遇标准,包括离职退休待遇标准。规范领导干部工作生活保障制度,当务之急是抓紧制定出台领导干部办公用房、住房、配车、秘书配备、警卫、公务接待、福利、休假等工作生活待遇标准,以确定相应级别的领导干部能够享受哪些待遇以及何种程度的待遇,切实做到有章可循、有规可依。

关键词

关键词

1 办公用房 不准超标、多处占用

严格执行办公用房配备使用标准,不准超标准配备和装修办公用房,领导干部在不同部门同时任职的,应在主要工作部门安排一处办公用房,其他任职部门不再安排办公用房;领导干部工作调动的,由调入部门安排办公用房,原单位的办公用房不再保留;领导干部已办理离退休手续的,原单位的办公用房应及时腾退。

2 公车 不准超编、超标配备

严格执行领导干部专车、相对固定用车和机关工作用车配备、购置、使用的具体规定,不准违规超编制超标准配备公车,不准违规使用军车、警车牌照和警灯、警笛等装置,严禁公车私用。领导干部调动,其所配专车或相对固定用车必须留在原单位。

3 秘书 不得随意配专职秘书

严格执行领导干部秘书配备规定,领导干部要尽量亲自处理有关工作事务,不得随意配备

秘书工作人员特别是配备专职秘书。不得违反规定扩大警卫范围,不准超规格进行警卫,公务活动现场尽量减少交通管制,减少扰民。

4 公务接待 严禁公款互相宴请

严格执行公务接待各项规定,不准超标准进行公务接待。

严禁以各种名义用公款互相宴请、安排高消费娱乐活动、赠送礼品和变相旅游。

5 住房 探索官邸制和周转房制度

探索实行官邸制等改革措施,官邸制,是国际上通用的高级官员住房制度,主要含义是:为高级干部配置官邸,其配偶及子女可以在高级干部任职期间一起居住;一旦该高级干部离开岗位,该高级干部和配偶子女均应及时腾退,由下一任高级干部居住。

与官邸制相配套的还有异地任(挂)职领导干部“周转房制度”,即为从异地交流任职且本地无住房的领导干部配置公有的、不得由个人买卖的周转房,领导干部所住的周转房离任时必须及时清退。 ■据北京晚报

解读

清理“超标”实质是反特权

中国社会科学院国情调研室主任田禾表示,从生活工作保障待遇方面规范领导干部,是中央反腐新举措。以前反腐更多的是集中在抓贪官层面。而十八大以来对于反腐的定义更宽泛,并不仅仅是抓贪官,官员生活作风问题也纳入其中,相比以前是一种进步。也可把这次规范看成是一种对官员的反特权。长期以来,官员在用车、办公、秘书配置、待遇等方面享有特权,不少地方存在退休后依旧享受“超标”待遇的情况,这是不公平的。应在官员在职与退休之间有所区别。

治理

领导干部待遇经费列入预算

文章指出,要通过开展专项治理,逐步消除领导干部职务消费过高、享受待遇过多过高、利用职权为亲属或身边人员谋利、凌驾于法律制度和组织之上等特权作风。要加强日常监督,对领导干部住房、办公用房、公务用车、公务接待等实行集中统一管理,将保障领导干部待遇所需经费逐步列入财政预算,以预算改革推动领导干部待遇标准的严格执行。

对违反规定的要责令整改,对情节严重的要严肃处理并予以通报,对有令不行、有禁不止的,要严肃追究领导责任。要适时开展对领导干部住房、办公用房、公务用车的专项治理工作,对违规多占超配的,一律清退。要充分发挥舆论监督和社会监督的作用,形成各方面监督的合力,让违反规定和超标准享受待遇者受到惩处。



有多久未曾见过如此惊人的热销传奇?
别墅新品90分钟内,全部售罄,
高层新品千人争抢,3小时内狂销3亿,
这是梅溪湖壹号的骄傲,更是梅溪湖的骄傲!

如此热销 难以低调

【3小时3个亿】

【MEIXI LAKE ERA】

约77-143m² N+1湖居墅境阔景高层惊艳长沙



中建·梅溪湖壹号

0731 859 1111

中国地产“蓝筹世界500强”第六十位
中国最大的建筑房地产综合企业集团
国家发改委批准10家以房地产为主的央企之一
地址:梅溪湖壹号,2012年长沙唯一中国老金奖